

老虎出"洞"

伍兹又来上海了,他的多彩故事非常迷人

已经记不得了,伍兹如何走来,一步一步,忽而一日却已一览众山小。他的脸上一直透着自信,还有不加掩饰的放松。"上海,我很期待在这里威风一把。"伍兹又来了。时光在沉淀,他变得愈发成熟起来。拿出放大镜,聚焦这位世界体坛收入排行榜上的第一人,"老虎"的多彩故事,将还原出怎样一位更真实的巨星。

我本平凡

总有卸下伪装的时候,那一刻,平凡如你我, "老虎的屁股"也能摸。

伍兹与比他小 4 岁 的瑞典妻子艾琳, 常常去 电影院,看美食杂志,在推 荐餐厅里品尝佳肴。他们 也会在杂货铺里买些零零 碎碎的生活用品。艾琳在 奥兰多的罗林斯学院上夜 校,那里离两人的爱巢只 有几千米。伍兹仍旧与儿 时的好朋友交往着,并称 他们"我的男孩们"。去 年, 当他发现这些好伙伴 们都处在中年发福期时, 伍兹还兴致勃勃地为朋友 们开出了运动员忌口 一油炸食品、可乐、冰 激凌,一样都不能碰。

 伍兹只是坠入情网的痴 心人。

经济头脑

在美国,"老虎"让 人又爱又恨。他是世界体 坛挣钱最多的人物,但却 是捐钱最少的体坛巨星。

退役前的最后几年,阿加西在网球场上的收入早已不比从前,可他慈善捐款的金额,却是伍兹的成百上千倍。"老虎最有钱,也最吝啬。"美国时代周刊列出了慈善明星榜。与伍兹收入相近的名人中,他最"后进"。

"我的钱,我可以决 定怎么花。""老虎"很 自我。本来,慈善这回事 就是你情我愿,勉强不 来,谁也不能强迫你把挣 来的辛苦钱分给素昧平 生的陌生人。但有一点可 以肯定,伍兹的经济头脑 无人能及。小时候,每逢 万圣节,伍兹便装扮成蝙 蝠侠,挨家挨户去邻居那 里讨糖果。别以为"小老 虎"很贪吃,"我从小不 喜欢吃糖。我等着学校里 的孩子们都把自己的糖 果吃光之后,就把自己的 带去,然后卖给大家。

精打细算的伍兹即便在球场失意的低谷期,也不愁,仍有巨额商业赞助款不断入账,他的精明与生俱来。

掩饰身份

当你开始掩饰,再明显 不过,你是真的在乎。对于自 己的肤色," 老虎" 很计较。

多年前,他有一番惊人 的告白:"我不是黑人,我 是混血人种。"在美国,这 里"血滴论"仍旧深入人 心,二分之一,四分之一,八 分之一,只要有一滴黑人的 血,那便代表了你的身份。 伍兹的遗传基因中,由黑 人、白人、美国印地安人、亚 洲人四类人种组成。"老 虎"自己发明了一个单词, 由这四种人的英语缩写共 同组成,用来修饰自己的身 份。他关于自己混血人种的 说明,被认为是拒绝承认本 我,在美国引起了轩然大 波。连美国政坛的高级官员 鲍威尔也作出回应:" 当你 看上去和我有几分相似,你 就是黑人,那不是什么丢人 的事。""老虎"的精彩人 生,还会有很多故事。他温 柔、霸道、精明、虚伪? 人人 心中都有一只不一样的 老虎" 心怡



你"爬楼",我送票

今天下午,中国杯世界花滑大奖赛将在奥体打响,昨晚,10名幸运读者从编辑部领走了10张首日比赛的门票。今天,我们将继续送出10张明天比赛的门票。

只要您登录生活南京网站 (www.lifenanjing.com.cn)读者专席体育口水版面,在我们关于冬奥会的帖子上跟帖,凡是跟帖位置是10的倍数的就送票,第10个跟帖

的,第20个跟帖的,以此类推, 一直送到第100位跟帖的。和 昨天一样,我们今天同样送出 10张门票。领票时间从今天下 午4点到晚上8点为止。

【特别提醒】

组委会订票电话:025-51889779

全国邮政免费送票热线: 11185

快报记者 沈忱

走,去奥体看花滑

今天下午,申雪赵宏博、庞 清佟健等中国花滑名将将亮相 奥体冰场。这也是南京首次举办 世界高水平花滑比赛,喜欢花滑 的朋友不要错过这个机会。

今天下午 4:30 将进行的

是开幕式,之后便是冰舞,19:05,申雪赵宏博、庞清佟健将亮相冰场,最后出场的是女子单人滑比赛,十运会冠军、美女刘艳将会出场。首日比赛进行的都是短节目的比赛。 快报记者 沈忱

大师杯抽签揭晓

昨天下午,2006年上海 网球大师杯抽签仪式进行,具 体分组如下:

红组: 费德勒(1) 柳比西奇

(4) 罗迪克(5) 纳尔班迪安(7)

金组: 纳达尔(2) 达维登科(3) 罗布雷多(6) 布雷克(8) (括号内为 该选手的目前冠军积分排名) 新文

"三星杯"常昊进四强

口据新华社电 中国棋 手常昊九段8日力克韩国棋 手崔哲瀚九段,闯入第十一届 三星火灾杯世界围棋公开赛

四强。

另一位中国棋手俞斌九段 爆冷负于韩国新锐白洪淅五段, 被淘汰出局。

去珍珠泉看南钢打球

□快报讯(记者 孙兰兰 通讯员 杨晓杰)昨天记者了 解到,本月11日举办的珍珠 泉第四届大学生旅游节上,游 客将可与主教练胡卫东以及 主力队员张成、易立、孟达等近 距离接触。

参加现场幸运抽奖和互动游戏的市民还有机会拿到奖品,或者与球星合影。

